

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会3月31日发布数据,3月份,中国制造业采购经理指数(PMI)、非制造业商务活动指数和综合PMI产出指数分别为50.8%、53.0%和52.7%,比上月上升1.7、1.6和1.8个百分点,三大指数均位于扩张区间,企业生产经营活动加快,我国经济景气水平回升。

业内人士分析指出,作为经济运行先行指标,3月份三大指数同步回升,显示我国经济运行延续回升向好态势,内生动力持续增强,社会预期不断改善,高质量发展扎实推进。

详见A02版

高质量发展山东行 大型融媒报道

老国企“掘”出新路子

作为地铁建设的“开路先锋”,“济南造”盾构机频频亮相。不仅在济南,目前全国有12个城市的地铁建设项目都在使用。抓住济南地铁建设的机遇,济南重工集团跨界生产盾构机,从第一台机器下线到现在已经有8年时间。集合多个工业门类、在制造业大省起家的“济南造”盾构机,如何带着山东制造的梦想从本土走向全国,并把“新名片”递向世界?

本报“高质量发展山东行”大型融媒报道首站走进济南重工集团,为您讲述背后的故事。



对话济南重工集团董事长孙国蓉

既要“济南造”,还要“世界用”

详见A04-A05版

预制菜新国标上线,大力推广餐饮环节使用明示

是不是预制菜,餐饮店有点“说不清道不明”

详见A06版

专业人员帮忙多退税?
个税汇算警惕新骗局

详见A02版

泰山队0:3负申花
遭赛季首败跌至第七

详见A11版

小林制药“塌房”
“日本制造”还有救吗

详见A15版

“四个”苹果凭啥能卖1600万元



近日,山东农业大学陈学森教授团队成功选育的“幸福美满”四个红肉苹果品种及配套技术,以1600万元的价格完成了经营权转让。这个价格,在购买者看来是“物超所值”。

这四个苹果品种和普通苹果相比到底“牛”在哪里,它们的培育过程有哪些故事?

详见A03版

